



## **В отношении двух жительниц республики возбуждены уголовные дела по фактам реализации некачественной алкогольной продукции**



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждены уголовные дела в отношении 24-и 50-летней жительниц республики. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 26 и 28 апреля 2016 года примерно в 20 часов 30 минут в кафе «Дружба» и «Смак», расположенных на 575 километре федеральной автомобильной дороги «Кавказ», при проведении сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка» подозреваемые в качестве водки реализовали 1 бутылку со



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

спиртосодержащей жидкостью объемом 0.5 литра с этикеткой «Талка» и 2 бутылки с этикеткой «Парламент». Затем в ходе осмотра мест происшествий изъято 9 стеклянных бутылок с аналогичными наименованиями.

В настоящее время по уголовным делам проведены первоначальные процессуальные и следственные действия. В том числе осмотрены места происшествий, допрошены подозреваемые, свидетели, назначены и проведены судебные экспертизы. Согласно заключениям судебных исследований, данная спиртосодержащая жидкость не соответствует требованиям ГОСТ и не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.

Расследование уголовных дел продолжается.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1051362>